



BANCO CENTRAL DEL URUGUAY

Montevideo, 23 de Julio de 2014

COMUNICACION N°2014/099

Ref: **FE DE ERRATA. COMUNICACIÓN N° 2014/084**

En la comunicación N° 2014/084 de 02/07/2014, donde dice “MAFRE URUGUAY SEGUROS S.A” debió decir “**MAPFRE URUGUAY SEGUROS S.A.**”

ANTONIO LICANDRO

Intendente de Regulación Financiera